
1 

二宮町町民活動推進委員会 第６回議事録 

 

日 時：平成２６年２月２１日（金） １９：００～２０：３０ 

場 所：二宮町役場２階 公室 

出席者：高橋委員長・手塚副委員長・秋山委員・池田委員・大河原委員・澁澤委員 

山口委員・脇委員・長尾委員 

欠席者：工藤委員 

事務局：西山課長・剣持副主幹・鳥海主任主事 

傍聴者：なし 

 

配布資料（当日配布） 

・会議次第 

・資料１ 補助金年度別交付額一覧 

・資料２ 補助金交付団体募集のお知らせより抜粋 

・資料３ 公開プレゼンテーションの進行概要 

・資料４ 公開プレゼンテーション審査 

・資料５ 公開プレゼンテーション時の質疑 

・資料６ 昨年度公開プレゼンテーション広報掲載参考記事 

・資料７ 平成２６年度町民活動推進委員会の事業計画 

 

 

１．開会（西山課長より） 

   

２．委員長あいさつ 

こんばんは、先日は大雪が降り、久し振りに雪かきをやりました。まだまだ寒い陽気ですが、

要領よく審議を進めていけますよう、ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

３・平成２６年度二宮町町民活動推進補助金交付対象事業選考及び補助金の額の調整について 

（諮問） 

（事務局）諮問書については、２月１９日に副町長より高橋委員長へ手渡しております。本日、   

資料として皆さまに配布しておりますので、ご確認の程よろしくお願いします。 

４．議題 

◆事務局より確認事項 

・今回の議事録署名人は、高橋委員長と池田委員にお願いします。 

・本日は、補助金の第１次審査があるため、会議は非公開とさせていただきます。 

・二宮町町民参加活動推進条例施行規則第７条第１項に基づきまして、委員長が議長となる  
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こととなっておりますので、議事進行を高橋委員長によろしくお願いいたします。 

 

（１） 平成 26 年度の町民活動推進補助金事業募集について  

（委員長）事務局からの説明にありましたように、２月１９日に町長の代理として副町長より  

諮問書を受け取った事を改めて報告させていただきます。 

それでは、議題１の「平成 26 年度の町民活動推進補助金申請事業１次審査」について、

事務局より説明をお願いいたします。 

※事務局より資料１、２に基づき説明した。 

（委員長）ただいま、事務局より説明がありましたが、書類選考ということですが、何かご意見

等、ございますか。 

※各団体・事業について個別に委員より何点か意見・質疑等あり。 

（委 員）最近の申請を見てみると、申請書の質が上がっており、活動の発展が期待できると  

考えます。 

（委員長）今日は書類上の第１次審査ということで皆さんにお諮りしておりますので、文言から

抵触するようなものは、今いただいたご意見のとおり事務局より団体に伝えていただ

いて、あとはプレゼンテーションでご発言いただければと思います。 

それでは、第２次審査に４団体とも進んでいただくということでよろしいでしょうか。 

※委員全員了承された。 

 

（２）平成２６年度町民活動推進補助金申請事業の２次審査について 

（委員長）それでは、議題２の「平成２６年度町民活動推進補助金申請事業の２次審査」につい

て、事務局より説明をお願いいたします。 

※事務局より資料３、４、５、６に基づき説明した。 

（委員長）ただいま事務局より説明がありましたが、まずは申請団体の会員になっている委員は

いらっしゃいますか。 

（委 員）会員ではないのですが、仕事で関係しているのですが問題ないでしょうか。 

（委 員）会員などで参画している委員がいても公正な審査を厳守する事で審議に参加すること

となっておりますので、仕事で関わっている事についても問題有りません。 

（委員長）質問や審査は、公正に厳正に、また、組織の育成を促すことが必要です。そのために

も、組織や事業がしっかりしているのかなど、今後の発展を考慮して支援する事が求

められておりますので、難しいと思いますがよろしくお願いします。 

これらを見ていくためにも各団体、２名以上の委員から質問をしていただく予定です。 

    ※各委員の質問担当を調整した。 

（委員長）担当となった以外の団体に対しても質問できますので、公開プレゼンテーションの際

に疑問点など出てきましたら遠慮なく質問をしてください。 

（委 員）昨年、質問について各委員で内容が重ならない様に調整するかどうかの話がありまし
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たが、どうされますか。 

（委 員）各委員の独立性を保つために調整は必要ないと考えます。たとえ質問が重なってし  

まっても、問題ないのではないでしょうか。 

（委員長）各委員の独立性、審議を公正に行うために調整は必要ないと思います。この委員会の

意義を保つためにも必要な事ですので、調整はしないという事で今後ともよろしく 

お願いします。 

     他になければ、議題２については、了承されたという事で宜しいでしょうか。 

    ※委員全員了承された。 

 

（３）平成２６年度町民活動推進委員会の事業計画について 

（委員長）それでは、議題３の「平成２６年度町民活動推進委員会の事業計画」について、事務

局より説明をお願いいたします。 

※事務局より資料７に基づき説明した。 

（委員長）平成２６年度の事業計画という事ですが、委員は任期満了後となります。留任される

委員におかれましては、よろしくお願いします。 

 

（４）その他 

（事務局）次回会議の開催については、３月２３日（土）の公開プレゼンテーションとなります

ので、よろしくお願いいたします。 

 

４．閉会（委員長より） 

 

 

 

議事録署名人                

 

 

議事録署名人               


